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Dziękujemy Bogu i Ojcu Pana naszego Jezusa Chrystusa, 
zawsze modląc się za was,.

Kolosan 1,3 . (przekład 1632 r.)

K W A R T A L N I K   Nr 2 /2022
dla Pastorów i Przełożonych Lokalnych kościołów i zborów

OD KOORDYNATORA KRAJOWEGO

Drodzy w Chrystusie,

Przesyłamy specjalnie przygotowany dla Was jako 
Pastorów i Przełożonych lokalnych Kościołów i Zborów
Biuletyn Informacyjny Międzynarodowego 
Stowarzyszenia Gedeonitów.

Ma on na celu zapoznanie Was z naszymi 
najważniejszymi działaniami  w Polsce i na świecie.

Gedeonici są wyciągniętymi ramionami Kościołów i 
dlatego pragnieniem naszym jest stałe poszerzanie i 
zacieśnianie współpracy z pastorami i przełożonymi 
Ewangelicznych wspólnot chrześcijańskich. Wierzymy,
że zwiększy to zasięg naszego wspólnego wpływu na 
polskie społeczeństwo.

Członkostwo w MSG przyczynia się do wzrostu 
dojrzałości chrześcijańskiej członków Waszych 
zborów. Wspólne działania  Chrześcijan z różnych 
wspólnot Chrześcijańskich rozwijają współpracę 
ponad podziałami denominacyjnymi i wykształcają 
dojrzałe relacje wierzących.  Jeden duch,  jeden 
zamysł, wspólne działanie – to nasz sztandar dla 
ewangelicznego przesłania dla nie zbawionego świata.
Niech nas wszystkich Błogosławi Pan Jezus Chrystus!

Pozdrawiam Was serdecznie w imieniu Pana Jezusa 
Chrystusa,

Andrzej Kwaśny
Koordynator 
Międzynarodowego Stowarzyszenia Gedeonitów

O TYM CO W GÓRZE….
Jezus Chrystus  zmartwychwstał ! 
Prawdziwie Jezus Chrystus zmartwychwstał !

KRAJOWI KOORDYNATORZY GEDEONITÓW I
POMOCNIC MISJI GEDEONITÓW W POLSCE

Andrzej KWAŚNY — +48 602-519-813
Izabela KWAŚNY — +48 792-524-027

E-MAIL: kwandiza@wp.pl 

Tak jest z Moim Słowem
które wychodzi z ust moich
nie wraca do mnie próżne

— Izajasz 55,11

JAK KOŚCIOŁY, ZBORY MOGĄ KONTAKTOWAĆ
SIĘ Z GEDEONITAMI ?

1. Z LOKALNYMI GEDEONITAMI JEŚLI SĄ W
DANYM LOKALNYM KOŚCIELE, ZBORZE

2. POPRZEZ  FORMULARZ  KONTAKTOWY NA
STRONIE INTERNETOWEJ :

https://gideons.pl/?page_id=70

3. Z KOORDYNATOREM DS. WSPÓŁPRACY Z
KOŚCIOŁAMI : GEDEONITA BRAT BOGDAN
KONIECZNY TEL. 696-666-077

4. Z  KOORDYNATOREM  KRAJOWYM
GEDEONITÓW  GEDEONITĄ  BRATEM
ANDRZEJEM KWAŚNY 
TEL. 602-519-813 .

5. Z  THE  GIDEONS  INTERNATIONAL
POPRZEZ EMAIL: TGI@GIDEONS.ORG

Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym za wspieranie misji 
Gedeonitów poprzez modlitwy, ofiary na Pismo Święte, rekomendowanie mężczyzn kandydatów i współpracę z 
Misją Gedeonitów  w prezentowaniu  owoców.
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OBSZARY MISJI GEDEONITÓW GDZIE 
GEDEONICI I POMOCNICE 
ROZPOWSZECHNIAJĄ BOŻE SŁOWO

KIESZONKOWE  NIEBIESKIE NOWE TESTAMENTY
A. SZKOŁY, BURSY
B. UCZELNIE, AKADEMIKI
C. ARESZTY I WIĘZIENIA, POPRAWCZAKI, 

DOMY OPIEKI, PRZYTUŁKI, DOMY SIEROT
D. BIBLIOTEKI, TARGI SZKOLNE
E. PWT - INDYWIDUALNIE

KIESZONKOWE MORO NOWE TESTAMENTY
A. SŁUŻBY MUNDUROWE (STRAŻ OGNIOWA, 

POLICJA W TYM STRAŻ GRANICZNA, 
WOJSKO)

Z PSALMAMI NOWE TESTAMENTY
A. OBSZAR LECZNICTWA
B. OSOBY SŁABOWIDZĄCE I STARSZE
C. HOTELE  NISKIEJ  KLASY  (HOSTELE,

MOTELE)
D. PENSJONATY
E. DOMY STARCÓW
F. CHORZY W SZPITALACH I SANATORIACH
G. DOMY POGRZEBOWE, KAPLICE CMENTARNE
H. PWT - INDYWIDUALNIE

KIESZONKOWE BIAŁE NOWE TESTAMENTY
A. APTEKI, GABINETY PRYWATNE
B. PERSONEL SZPITALI
C. INSTYTUCJE  I PLACÓWKI MEDYCZNE
D. STUDENCI SZKÓŁ MEDYCZNYCH

TRÓJ-JĘZYCZNE HOTELOWE NOWE TESTAMENTY
A. HOTELE O WYŻSZEJ KATEGORII
B. KAPLICE  LOTNISK  I  PORTÓW

MIĘDZYNARODOWYCH I  KRAJOWYCH
C. NA DEDYKOWANE SPOTKANIA Z ZARZĄDEM

INSTYTUCJI  W  OBSZARACH  DZIAŁANIA
MISJI GEDEONITÓW

KIM  SĄ  I  DLACZEGO  GEDEONICI  I
POMOCNICE   ODWIEDZAJĄ  KOŚCIOŁY  I
ZBORY PROTESTANCKIE I EWANGELICZNE

CZŁONKOWIE MISJI GEDEONITÓW:
1. SĄ  CZŁONKAMI  UZNANYCH  LOKALNYCH

KOŚCIOŁÓW  I  ZBORÓW  EWANGELICZNYCH  I
PROTESTANCKICH

2. SĄ  MISJĄ  CHRZEŚCIJAŃSKĄ  MĘŻCZYZN  O
JASNO  ZADEKLAROWANYCH  KWALIFIKACJACH
DUCHOWYCH  I  ZAWODOWYCH.  ŻONY
GEDEONITÓW SĄ WEWN. MISJĄ POMOCNICZĄ.

3. SĄ  MISJĄ  SKŁADAJĄCĄ  OSOBISTE
ŚWIADECTWO O PANU JEZUSIE CHRYSTUSIE I
ROZMIESZCZAJĄ  BOŻE  SŁOWO  DZIAŁAJĄC  W
200 KRAJACH I TERYTORIACH  NA ŚWIECIE.

4. WYKONUJĄ  MISJĘ  JAKO  RAMIĘ  MISYJNE
KOŚCIOŁÓW  W  OBSZARACH  OKREŚLONYCH
PRZEZ MISJĘ GEDEONITÓW

5. PRZYNOSZĄ  DO  LOKALNYCH  KOŚCIOŁÓW  I
ZBORÓW  OWOCE  MISJI  (ŚWIADECTWA
BOŻEGO DZIAŁANIA)

6. SĄ  ZNANYMI  I   REKOMENDOWANYMI  PRZEZ
SWOICH  PASTORÓW  I  PRZEŁOŻONYCH
LOKALNYCH  KOŚCIOŁÓW  I  ZBORÓW  DO  TEJ
MISJI

7. POSIADAJĄ DOBRĄ OPINIĘ U PRZEŁOŻONYCH
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW 

8. CZŁONKOWIE  MISJI  GEDEONITÓW  SĄ
AKTYWNYMI I ZADEKLAROWANYMI CZŁONKAMI
LOKALNYCH KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

9. KOŚCIOŁY  I  ZBORY  SĄ  DLA  MISJI
GEDEONITÓW ŹRÓDŁAMI WSPARCIA :

A. MODLITWY
B. NOWYCH  CZŁONKÓW  DO  MISJI

GEDEONITÓW I POMOCNIC
C. OFIAR, KOLEKT NA PISMO ŚWIĘTE.

GEDEONICI UCHODŹCOM Z UKRAINY

ZAANGAŻOWANIE
GEDEONITÓW I POMOCNIC W
NIESIENIU POMOCY UKRAINIE
ODBYWA SIĘ RÓWNOLEGLE Z
POMOCĄ PROWADZONĄ PRZEZ
SIOSTRY  I  BRACI  W
KOŚCIOŁACH I ZBORACH.  

ODBYWA SIĘ TO POPRZEZ ORGANIZOWANE AKCJE
DYSTRYBUCJI  PISMA  ŚWIĘTEGO  W  JĘZYKACH
UKRAIŃSKIM I ROSYJSKIM  WŚRÓD UCHODŹCÓW
Z  UKRAINY.  JAKO  CZŁONKOWIE  ZBORÓW
GEDEONICI  UCZESTNICZĄ  TAKŻE  W  MISJACH
PROWADZONYCH PRZEZ LOKALNE SPOŁECZNOŚCI
W KRAJU.

AKCJE  DYSTRYBUCJI  PISMA  ŚWIĘTEGO  WŚRÓD
UCHODŹCÓW  POTWIERDZAJĄ  KONIECZNOŚĆ
WSPARCIA  DUCHOWEGO.   OBSERWUJEMY  DUŻE
ZAINTERESOWANIE  ODBIOREM  GEDEONITEK
PRZEZ UCHODŹCÓW.

Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym za wspieranie misji 
Gedeonitów poprzez modlitwy, ofiary na Pismo Święte, rekomendowanie mężczyzn kandydatów i współpracę z 
Misją Gedeonitów  w prezentowaniu  owoców.
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POZDROWIENIA OD GEDEONITÓW I 
POMOCNIC

Wspólnotom  i  Starszym  i  Przełożonym  przesyłamy
serdecznie pozdrowienia . 

Łaska  wam  i  pokój  niech  będzie  od  Boga,  Ojca
naszego, i od Pana Jezusa Chrystusa.
Dziękujemy  Bogu  i  Ojcu  Pana  naszego  Jezusa
Chrystusa, zawsze modląc się za was

Kolosan 1,2-3

NAJBLIŻSZE WYDARZENIA  GEDEONITÓW 
W POLSCE Z UDZIAŁEM LOKALNYCH 
KOŚCIOŁÓW I ZBORÓW

 Krajowa Konferencja Gedeonitów i Pomocnic
w Kielcach we wrześniu 2023 roku

 (Plan) Masowa Dystrybucja Pisma Świętego
(BLITZ) w Elblągu Jesienią 2022 roku

 (Plan) Masowa Dystrybucja Pisma Świętego
(ISB) we Wrocławiu Wiosną 2023 roku

  

KILKA  FOTEK  Z  ŻYCIA  GEDEONITÓW  I
POMOCNIC  Z  ODDZIAŁU  WARSZAWA
WSCHÓD

 

Ind
ywidualna akcja Gedeonity

Wspólne Spotkanie 
Oddziału

Wspólna akcja Oddziału z 
Trenerem

Wspólne wyjście :-)

Spotkanie z innymi 
Gedeonitami z Polski

Zapraszamy do kontaktu z 
Gedeonitami poprzez stronę
http://gideons.pl 

Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym za wspieranie misji 
Gedeonitów poprzez modlitwy, ofiary na Pismo Święte, rekomendowanie mężczyzn kandydatów i współpracę z 
Misją Gedeonitów  w prezentowaniu  owoców.

http://gideons.pl/
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ŻYCZYMY BRACIOM I 
SIOSTROM ORAZ 
PRZEŁOŻONYM, 
STARSZYM, PASTOROM I 
ICH RODZINOM 
CODZIENNEJ RADOŚCI 
CHRYSTUSOWEJ ORAZ  
WSZYSTKIEGO 
NAJLEPSZEGO W 
CODZIENNEJ SŁUŻBIE NA

NIWIE BOŻEJ. 

SYGNAŁY ZE ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 

Życzenia i wiersz nadesłane dla Gedeonitów od 
Siostry ze zboru w Warszawie.  DZIĘKUJEMY 
SIOSTRZE.

Wiersz o Gedeonitach

BÓG I GEDEONICI

Boga Gedeonici miłują
I nic więcej nie potrzebują

Są niezawodni, są też wierni
I bardzo bardzo bardzo miłosierni

Choć mają w życiu cierni wiele 
Trwają wiernie w CHRYSTUSA

Kościele

Wszystko Sam Pan im w życiu
układa

Ważna jest dla nich nawet ogłada
Są doskonali jak Ojciec niebiański
Tak mówi Słowo, to rozkaz Pański

Idą na cały świat i Ewangelię głoszą 
I brzemię jedni drugich noszą 

Pan Gedeonitów błogosławi 
A lud wierny na całym świecie Boga sławi 

napisała 5.03.2022r 
Siostra Marzena Łukasik

MISJA GEDEONITÓW W STREFIE KONFLIKTU
WOJENNEGO

WARTO WSPOMNIEĆ ŻE W KRAJACH TAKICH JAK:
— ROSJA
— BIAŁORUŚ
— UKRAINA
WCIĄŻ PROWADZONA JEST MISJA GEDEONITÓW. 

WIELE ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW Z POLSKI DOCIERA
Z POMOCĄ WSPIERAJĄC I NIOSĄC RÓŻNĄ POMOC
ZBOROM I KOŚCIOŁOM W STREFIE KONFLIKTU. 
ZOB. HTTPS://EWANGELICZNEMEDIA.PL/

Foto. Informacja o Misji Gedeonitów na Ukrainie

Kielich  błogosławienia,  który
błogosławimy,  izali  nie  jest
społecznością  krwi  Chrystusowej?
Chleb,  który  łamiemy,  izali  nie  jest
społecznością ciała Chrystusowego?
Albowiem  jednym  chlebem,  jednym
ciałem  wiele  nas  jest;  bo  wszyscy
chleba jednego jesteśmy uczestnikami.

1Kor. 10,16-17

Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym za wspieranie misji 
Gedeonitów poprzez modlitwy, ofiary na Pismo Święte, rekomendowanie mężczyzn kandydatów i współpracę z 
Misją Gedeonitów  w prezentowaniu  owoców.
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ŚWIADECTWO  —  "WYPEŁNIANIE  MORZA
PUSTYCH RĄK"

Wybrzeże  Kości  Słoniowej  to  niesamowite
miejsce  do  dotarcia  do  młodych  ludzi  z
Ewangelią.  Czterdzieści  dwa  procent  (27  mln)
populacji  jest  niepełnoletnia  poniżej  15  roku
życia. W Bouake, na Wybrzeżu Kości Słoniowej,
od 19 listopada do 27 listopada, 2021 odbyła się
międzynarodowa  dystrybucja  Pisma  Świętego
(Blitz).  Oto  relacja  uczestnika  Terry  Arndt  z
Missouri:We wtorek po południu wyruszyły dwie
nasze drużyny do Lycée Municipal Djibo, dużej
publicznej szkoły średniej. Kiedy przyjechaliśmy,
kilku  lokalnych  Gedeonitów  dotarło  tam  przed
nami i już było prowadzone rozdawanie Nowych
Testamentów.  Jeden  z  lokalnych  Gedeonitów
zapytał mnie i innego Gedeonitę czy moglibyśmy
przejść  przez  kampus  do  tylnej  bramy  i  tam
pomóc.

Kiedy  szliśmy  przez  kampus,  zobaczyłem
jednego  z  lokalnych  Gedeonitów  otoczonego
dużą  grupą  uczniów,  jak  on  rozdawał
Testamenty. Wszystko, co widziałem, to morze
pustych rąk sięgające po osobistą kopię Słowa
Bożego. 

Kiedy tam byłem na Blitzu, Duch Święty wywarł
we mnie wrażenie na to co robimy i dlaczego to
robimy. Właśnie dlatego wyjeżdżamy z naszych
domów w tygodniu z Dziękczynieniem Bogu i w
podróży przez 40 godzin i wiele tysięcy mil, aby
być w tym miejscu po to aby inni  mogli  mieć
swoją własną kopię Słowa Boga — tak jak 7135
z tych uczniów tego popołudnia.

Chwalmy  Boga!  Módlmy  się  dalej  za
mieszkańców  Wybrzeża  Kości  Słoniowej  by
Słowo Boże przywiodło ich do poznania Jezusa.

Proszę pomódl się także za zespoły Gedeonitów
planujących  w  przyszłości  na  arenie
międzynarodowej  kolejne  Blitze  dla  dystrybucji
Pisma Świętego, o otwarte drzwi, o bezpieczne
podróże, o dobre zdrowie, a co najważniejsze –
otwarte  dłonie  i  serca  chętne  do  przyjęcia
Ewangelii.

PRZYJACIELE GEDEONITÓW 
 
Przyjaciele  Gedeonitów  (uruchomiona  działalność  w
USA w 2014 roku) jest grupą mężczyzn i kobiet nie
będących członkami stowarzyszenia. Zapewnia jednak
wsparcie  modlitewne i/lub  wsparcie  finansowe misji
Gedeonitów i Pomocnic. 
Podsumowując,  daje  to  możliwość  zaangażowania
większej liczby ludzi do wsparcia Misjii Gedeonitów.

WSPÓŁPRACOWNICY 
GEDEONITÓW I POMOCNIC

WSPÓŁPRACOWNICY W MISJI  GEDEONITÓW I 
POMOCNIC. KIM SĄ?

WSPÓŁPRACOWNICY GEDEONITÓW I POMOCNIC TO
BRACIA I SIOSTRY ZE ZBORÓW I KOŚCIOŁÓW 
WSKAZYWANI NIERZADKO PRZEZ PRZEŁOŻONYCH 
KOŚCIOŁÓW NA PROŚBĘ GEDEONITÓW JAK TEŻ 
PORUSZENI PRZEZ DUCHA ŚWIĘTEGO ZGŁASZAJĄCY

Brat Fiodor (foto.) współpracownik oddziału w 
Krakowie, wspierał duże dystrybucje Pisma Świętego.

CHĘĆ UDZIAŁU I WSPARCIA. SĄ ZAANGAŻOWANI 
RAZEM Z GEDEONITAMI I POMOCNICAMI W MISJI 
GEDEONITÓW W DYSTRYBUCJI I ROZMIESZCZANIU 
W ROZŁADUNKU I ROZWIEZIENIU SŁOWA BOŻEGO. 
NIE SĄ CZŁONKAMI MISJI GEDEONITÓW ALE 
CHĘTNIE WŁĄCZAJĄ SIĘ W DZIAŁANIA MISJI 
GEDEONITÓW.
SĄ WAŻNYM WSPARCIEM DLA GEDEONITÓW I 
POMOCNIC. ŻARLIWOŚCIĄ O PANA JEZUSA 
PRZYNOSZĄ ZBUDOWANIE I DOBRE ŚWIADECTWO.

Podziękowania  dla Wspólnot Ewangelicznych i Protestanckich, Pastorom i Przełożonym za wspieranie misji 
Gedeonitów poprzez modlitwy, ofiary na Pismo Święte, rekomendowanie mężczyzn kandydatów i współpracę z 
Misją Gedeonitów  w prezentowaniu  owoców.


